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CONSIGLIO DIRETTIVO  

VERBALE N. 3 DEL 03/11/2023  

 

L’anno 2023, il giorno 03 del mese di novembre, alle ore 15:30, 

presso la sede amministrativa del Comitato Olbia-Gallura, sita in 

Olbia, via Perù n. 8, si è riunito d’urgenza il Consiglio Direttivo del 

Comitato di Olbia-Gallura, convocato con nota n. 42 del 26/10/2023 

per discutere i seguenti punti all’Ordine del Giorno: 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 
2. Ratifica dei Provvedimenti del Presidente;  
3. Situazione economica del Comitato (Fondo Sviluppo Comitati); 
4. Designazione nuovi Delegati e Referenti; 
5. Varie ed eventuali. 
 

All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti soci C.R.I., 

componenti del Consiglio: 

▪ Il Presidente Mirko Contu; 
▪ Il Vicepresidente Yahaira De Luca; 
▪ Il Consigliere Giuseppe Carbone (in videoconferenza tramite 

piattaforma Google Meet); 
▪ Il Consigliere Valentina Palermo. 

Prende altresì parte ai lavori: 

▪ Il Direttore di Comitato Ilaria Candi. 
 

Presiede il Consiglio Direttivo il Presidente Mirko Contu. 
 
Il Presidente propone la nomina del Direttore di Comitato Ilaria 
Candi quale Segretario verbalizzante. 
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Il Presidente informa che la seduta sarà registrata ai soli fini della 
verbalizzazione e si procederà alla cancellazione dell’audio una volta 
sottoscritto il verbale. 
 
Il Consiglio Direttivo, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota di 
convocazione n. 42 del 26/10/2023, procede all’esame dei vari punti 
in discussione. 

 

Punto 1 all’O.d.G. – Approvazione del verbale della seduta 

precedente 

Il Presidente introduce il punto primo all’odg. e chiede se vi siano 

interventi in merito al verbale della seduta precedente tenutasi 

l’08/06/2023.  

Nessuno dei partecipanti ha osservazioni da fare.  

Il Presidente pone in votazione il verbale. 

Il Consiglio, chiamato al voto, all’unanimità degli aventi diritto al 

voto approva il verbale del Consiglio Direttivo del giorno 

08/06/2023. 

 

Punto 2 all’O.d.G. – Ratifica dei Provvedimenti del Presidente 

Il Presidente introduce il punto n. 3 all’odg., richiedendo, a tutto il 

Consiglio Direttivo di ratificare i seguenti Provvedimenti: 

⮚ n. 15 del 12/04/2023 Nomina Vicario OS Tutela della Salute; 

⮚ n. 16 del 23/06/2023 Nomina referente Autoparco 

⮚ n. 17 del 24/07/2023 Rottamazione natante NAU 0165 
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⮚ n. 18 del 08/08/2023 Acquisizione Land Rover Defender “CP 

2944 – B.D, 6° Cat. N.I. 1775 

⮚ n. 19 del 25/09/2023 Attivazione Corso di ATSSA 

⮚ n. 20 del 25/09/2023 Attivazione corso di Aggiornamento 

OPEM 

⮚ n. 21 del 25/09/2023 Attivazione corso informativo IDL 

 

D E L I B E R A n. 5 del 03/11/2023 

 

Punto 3 all’O.d.G. – Situazione economica del Comitato (Fondo 

sviluppo Comitati) 

Il Presidente introduce il punto 3 all’odg. “Situazione economica del 

Comitato (Fondo sviluppo Comitati)”. 

Il Presidente comunica che l’associazione ha ricevuto il 

finanziamento Fondo Sviluppo Comitati per un importo di 26.223,48 

€ che verranno restituiti in 36 mesi con rate di 728,43 € al mese. 

Il Presidente informa i presenti di aver preso parte ad una riunione 

con l’AREUS, in qualità di Referente Areus Regionale, e riferisce che 

è intenzione dell’ente di apportare cambiamenti in merito al servizio 

emergenza-urgenza 118, sia per quanto riguarda la formazione dei 

Volontari che ricoprono il sopra menzionato servizio che a livello 

economico attuando un sistema di rimborso per tutte le spese 

sostenute dal Comitato per tale servizio. 

Il Presidente tiene a precisare che attualmente il servizio 

emergenza-urgenza 118 è molto oneroso per l’associazione ma, 

considerato che nell’anno 2024 varrà aperto un nuovo bando 

pubblico e tenuto conto quanto preannunciato durante l’adunanza 

con l’AREUS, il Presidente e tutto il Consiglio Direttivo decidono di 
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temporeggiare per valutare le nuove condizioni del bando di gara 

ed esaminare se i cambiamenti che verranno apportati saranno più 

convenienti per il Comitato. 

Il Presidente sottolinea l’importanza di organizzare raccolte fondi, di 

creare partnership con aziende, partecipare a progetti e trovare soci 

sostenitori in modo da far crescere economicamente il Comitato. 

Il Presidente comunica che, entro fine anno, dovrà essere speso il 

contributo stanziato dal Comune di Olbia (circa 7.000,00 €) per il 

settore protezione civile. 

 

Punto 4 all’O.d.G. – Designazione nuovi Delegati e Referenti 

Il Presidente introduce il punto 4 all’odg. “Designazione nuovi 

Delegati e Referenti”. 

Il Presidente incarica il Direttore di Comitato Ilaria Candi di 

realizzare delle lettere di incarico per ogni Delegato e Referente e di 

aggiornarle ogniqualvolta ci sono nuove designazioni. 

Il Presidente comunica che la Volontaria Patricia Pirisi ha dato la sua 

disponibilità ad affiancare la Delegata Innovazione e sviluppo 

Valeria Guastoni. 

Il Presidente informa che è stato istituito un gruppo di Volontari che 

si occuperanno dell’ufficio soci. 

Il Presidente fa sapere che il sito istituzionale Gaia subirà dei 

cambiamenti ed incarica ogni Consigliere a raccogliere informazione 

utile o critiche dai Delegati su ciò che si può fare per migliorarne il 

gestionale. 

Il Presidente ricorda ad ogni Consigliere l’importanza di effettuare 

riunioni periodiche con i Delegati al fine di fornire loro un costante 

supporto. 

 

Punto 5 all’O.d.G. –  Varie ed eventuali 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto n. 5 all’odg. “Varie ed 

eventuale”. 

Il Presidente richiede al Direttore di Comitato: 

• di monitorare le scadenze delle visite mediche dei dipendenti 

dal medico competente; 

• controllare le scadenze degli attestati dei dipendenti 

riguardante i corsi effettuati sulla sicurezza nei luoghi di 

lavoro come previsto dal Testo Unico sulla sicurezza; 

• di gestire i dipendenti e di creare un piano ferie; 

• di monitorare i corsi BLSD. 

Il Presidente informa l’importanza di avere un software che ci possa 

aiutare a gestire gli adempimenti previsti dal “Regolamento 

generale sulla protezione dei dati personali” e di organizzare corsi di 

formazione per tutti coloro che raccolgono o vengono a coscienza 

di dati personali o sensibili di una persona. 

Il Presidente comunica la necessità di organizzare corsi HACCP e 

corsi antincendio per tutti i dipendenti 

 

*** * *** 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di 

parlare, il Presidente scioglie l’adunanza alle ore 18.30, del che si è 

redatto il presente verbale. 

 

OLBIA, 03/11/2023 

 

Il Presidente Mirko Contu __________________________________  
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Il Consigliere Yahaira De Luca ______________________________   

Il Consigliere Giuseppe Carbone ____________________________ 

Il Consigliere Valentina Palermo 

_____________________________ 

Il Direttore di Comitato Ilaria Candi e Segretario 

verbalizzante____________________________________________ 

 

 


